

**Ольховська О.О., гр. ДТ-ПОД18мг**  
**СУЧАСНІ ВЕСІЛЬНІ ЗАЧІСКИ**

Весілля – це дуже важливий урочистий захід, під час якого у нареченої повинно бути все бездоганно від сукні та аксесуарів до макіяжу і зачіски. Зачіска - основний елемент стилю зачіски, так як вона є важливим акцентом в образі.

Предметом наших досліджень стали сучасні весільні зачіски 2018 року. З метою розробки технології, нами проаналізовано різновиди весільних зачісок в перукарській справі. Найважливіше в будь-якій сучасній зачісці – це те, щоб вона підходила до конкретної представниці прекрасної статі. Головна вимога до модних зачісок в даний час – шик і об'єм. Особливо важливо не помилитися в поєднанні весільного плаття, зачіски та макіяжу. Це головні елементи зовнішності нареченої, і вони повинні виглядати гармонійно, як єдине ціле. Вибір зачіски на весілля залежить від багатьох нюансів, але тут можна виділити основні моменти. Для будь-якої зачіски існують три основних критерії вибору.

По-перше, весільна зачіска повинна бути зручною і досить надійною. Адже їй доведеться витримати досить серйозні випробування. Крім того, не можна щоб наречена відчувала незручність.

По-друге, необхідно врахувати форму і особливості будови обличчя. Весільна зачіска повинна не тільки прикрашати і підкреслювати природну красу нареченої, а й приховувати, на жаль, наявні у всіх, недоліки.

По-третє, весільна зачіска нареченої повинна гармоніювати з усіма іншими елементами образу.

Весільні зачіски з зібраними вгору волоссям завжди користувалися популярністю у наречених різного віку по всьому світу. Зібрані зачіски не тільки зручні та практичні, але і виглядають дуже ніжно, роблячи образ нареченої досконалим і вишуканим. Зібране у «хвіст» волосся і довга весільна сукня є обов'язковими елементами традиційного образу нареченої, це поєднання витонченості, шляхетності і бездоганного смаку. Сучасна весільна зачіска не повинна бути надмірно стягнута і відполірована до гладкості. У наш час повернулася мода на довге волосся. Акуратно або недбало укладені пасма – найбільш популярні сучасні зачіски для довгого волосся. На сьогоднішній день існує маса сучасних прийомів, що дозволяють перетворити зовнішній вигляд жінки з коротким волоссям. Вільний і невимушений пучок, сплетений з джгутів і завитків і зібраний низько на потилиці, – ось та вишукана простота, яка підкреслить романтичний настрій весільної церемонії. Асиметричні пучки, «мушля» або «французький твіст» – завжди актуальна зачіска для створення елегантного і стильного образу. Не можлива весільна зачіска без прикрас. Прикраси для весільної зачіски: перлини, квіти, діадеми, тіара. Легкі, повітряні хвилі, зібрані в низький пучок, особливо ніжно виглядають з брошкою для волосся, прикрашеної перлинами.

Зважаючи на різноманітність весільних зачісок можна зробити висновок, що в сучасній моді немає суворих правил. Зачіску потрібно підбирати, ту, яка найбільше буде пасувати нареченій та підкреслить всі її переваги.

---

Робота виконана під керівництвом доц. каф. ТіД – Нечіпор С.В.